

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

# СИАИН

СИЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ОФИЦИАЛЬНО

## ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ

На состоявшейся 5 июня сессии депутатами горсовета принято решение о финансировании реконструкции здания ГОВД.

Учитывая крайне сложную финансовую ситуацию, на реконструкцию здания ГОВД, находящегося на балансе городской администрации, решено выделить один млрд. рублей. Администрику ГОВД Н.Погодову рекомендовано выделенные средства использовать строго по назначению.

В связи с вхождением Саяногорска в экономико-правовой эксперимент депутатами горсовета принято решение подать проект перед Верховным Советом Республики Хакасия о приставке действия Постановления Президиума РХ и Президиума Совета Министров РХ (№ 10/12 от 20.7.95) «О порядке продажи земельных участков, находящихся под приватизированными предприятиями в РХ» в части приватизации земельных участков под приватизированными предприятиями в Саяногорске.

В соответствии с п. 4.10 «Основных положений государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации после первого июля 1994 года» на состоявшейся сессии принято решение о установлении повышающего коэффициента 3,0 к нормальной цене земли при продаже земельных участков под приватизированными предприятиями в пределах городской черты Саяногорска.

Заслушав обращение объединенного профкома работников учреждений здравоохранения, депутаты Совета поручили главе бюджетной комиссии рассмотреть вопросы финансирования учреждений здравоохранения города. Результаты

рассмотрения будут обсуждены на ближайшем заседании сессии.

Рассмотрев ставки налога на перепродажу автомобилей, бытовой техники и компьютеров, депутаты горсовета принял решение об изменении ставки налога с юридических физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью. Отныне они составляют семь процентов от суммы сделок.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 14.03.96 года городским Советом депутатов принято решение о ликвидации расчетного счета специального внешнеторгового фонда. Оставшиеся на счету средства фонда и дополнительные поступления будут перечислены на расчетный счет городского финансового отдела.

Рассмотрев ходатайство Унитарного муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства п. Майна, депутаты горсовета дали разрешение на приобретение администрации города управления малой механизации фирмы «Салат» за счет недоимки по налогам 1995 года. УММ вводит в структуру УМПЖХ п. Майна.

Рассмотрев вопрос о выделении квартиры В.Полехову, депутаты горсовета приняли решение, разрешающее администрации города за счет средств от продажи АО «СаАЗ» дома № 11 договором мены приобрести для судьи Полехова четырехкомнатную квартиру.

## ЖИЗНЬ ТЕЧЕТ

## ПРОЩАЛЬНЫЙ БАЛ

В тот вечер, 18 июня, на площади возле дворца культуры проходил прощальный бал выпускников школ города. Самые талантливые из выпускников были награждены золотыми и серебряными медалями. Золото получили Наташа Клерук, Евгений Филиппов, Елена Чепикова, Нина Кузьмина, Сергей Салата. Серебряными медалями награждены двадцать пять выпускников. Неплохой урожай для Саяногорска. А школу в этом году окончили 623 ученика.

Уже второй год медалисты получают стипендию от городской администрации в размере трехсот и двухсот пятидесяти рублей. Стипендии вручал глава администрации С.Бондаренко. В своем выступлении он отметил, что в нашем городе замечательная молодежь, которая будет представлять Саяногорск в различных вузах страны.

Председатель городского Совета депутатом Л.С.Адамова поздравил молодых людей с окончанием школы и пожелала не забывать родной город.

С поздравлением к выпускникам обратились представители городского отдела образования Н.Н.Габаирова и В.В.Кошкина.

От имени выпускников выступил Сергей Салата, уже студент Томского университета, он поблагодарил родителей за то внимание и труд, которые они отдали своим детям и ученикам.

Выступили и другие ребята. На всю площадь прозвучало и звучалось: «Спасибо!». Затем был праздничный фейерверк и до утра звучала музыка, смех и песни. Прощай, школа!



Снимок из архива:  
Так начинался город Саяногорск.

ФОТО М.ШЫГАНЕВА

Но, увы, существующие даже в нашем небольшом городе перекосы рынка ставят врачей и учителей, тех, кому мы доверяем свою жизнь и свое будущее, на грань нищеты.

Почему это происходит? Потому что, которые могут, громко крича и расталкивая локтями всех более нуждающихся, добиться себе всех благ в жизни (лишив этих благ тех, кто считает, что долг и обязанность жить и работать для людей – это главное в жизни)?

Почему? Кто их остановит хотя бы в нашем городе?

Одними из тех, кого срочно надо остановить – это депутаты Саяногорского городского Совета депутатов, депутаты Верховного Совета Республики Хакасия – начальник государственного предприятия «Саяногорское ПАТП» (а в общем обиходе – Майнского АТП) господин Грищенков Иван Фомич и главный механик этого же предприятия господин Абросимов. Пользуясь своим положением, эти господа уже не один год безбожно завышали за счет врачей, учителей, работников детских садов и библиотека-рей свою заработную (ли?) плату за счет дотаций из городского бюджета.

Возможно, кто-то мне и не поверит. Но, я уверен, поверят не мне, а реальным и конкретным фактам, которые изложены в актах проверки Саяногорского ПАТП, проведенных как официальным ревизором, так и представителями общественности. Например, по акту и до-кладной записке ревизора за 1995 год господин Грищенков получил в виде зарплаты более 68 миллионов рублей, причем ревизор, ссылаясь на конкретные нормативные акты (постановления Правительства России и т.д.), делает вывод – «зарплата руководства завышена». Точно также завышена зарплата ИТР и служащим этого предприятия. Но, увы, рядовым водителям, ремонтникам и обслуживающему автобусы персоналу зарплата (как ни странно) не только не завышена, но и даже про-

шлого АТП. Да и расстояния как до Майна, так и до Черемушки оказались завышены.

А ведь это все деньги – деньги (и огромные), которые могли бы пойти на помощь пенсионерам, зарплату учителям и врачам, на ремонт дорог и освещения, на более нужные цели, чем карманы руководителя Майнского АТП и его кантонских помощников.

Пользуясь своими депутатскими полномочиями, гос-

зрения на Адамову перед голосованием о ее снятии: «рыба гниет с головы», «беспардонна, нетактична, сплошные амбиции, никакой плановой работы» (Абросимов), «Нудная... безграмотный подход... без опыта организаторской работы...» (Грищенков). Если вспомнить настойчивость Абросимова при печатании в газете договора о платном обучении дочери Адамовой в институте за счет горбюджета и предоставлении этой дочери отдельной квартиры после окончания института. Если все это вспомнить и сопоставить с последними шагами – когда эти господа спокойно ставят свои подписи на согласии, чтобы Адамова снова стала председателем в Совете.

Если все это вспомнить и сопоставить – то очень резкие и противные слова приходят на ум...

Так кому же на Руси (и именно в нашем городе Саяногорске) жить хорошо?

ВТОРНИК

25

июня

1996 года

№ 75 (2138)

В розницу –  
цена свободная.

КОРОТКО

ВЕТЕРАНАМ  
С ЛЮБОВЬЮ  
АО  
«ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ»

В День независимости АО «Электросвязь» сделало подарок для ветеранов войны и труда Саяногорска.

Достаточно было предъявить в узле связи удостоверение для того, чтобы получить право на один международный звонок и телеграмму в пределах бывшего СССР бесплатно. Проводимая впервые акция обошлась Саяногорскому филиалу АО «Электросвязь» почти в 11 миллионов рублей. Было отправлено 144 телеграммы общей стоимостью 1 млн. 220 тысяч рублей, произведено 418 переговоров на 9,5 тысяч рублей.

## ЕСТЬ ВОПРОСИК

## КОМУ НА РУСИ ЖИТЬ ХОРОШО?

Причем за счет самых высокообразованных, самых лучших, самых высокоответственных, но... самых малообеспеченных работников.

ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ВАЖНЕЕ ДЛЯ КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА, ЧЕМ ЕГО ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ?

ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ВАЖНЕЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА, ЧЕМ ОБРАЗОВАНИЕ ЕГО ДЕТЕЙ, КОТОРЫЕ ОБЕСПЕЧАТ ДОСТОЙНУЮ СТАРОСТЬ?

Сто вовремя не выплачивается, что являлось, да и сейчас является поводом для забастовок. А средняя зарплата водителей в 1995 году оказалась более чем в два раза меньше, чем ИТР и служащих.

Не менее важным фактом, отмеченным общественной проверкой, является то, что, судя по расчетам АТП, городские пенсионеры, многодетные матери и другие категории льготников чуть ли ни целыми днями ездят на городских автобусах взад-вперед по городу, из Саяногорска в Черемушки и обратно. Не верите? Зря! Проверкой установлено, что льготами по линии дотаций из бюджета пользуются ровно в пять раз меньше, чем уверяет руководитель Майнского АТП Грищенков и Абросимов сумели убедить городской Совет депутатов выделить предприятию более 8 миллиардов рублей на 1996 год. А когда глава администрации города С.Бондаренко попытался их остановить и в проект договора на транспортное обслуживание города включил (обосновав точными расчетами) всего около 2 млрд. рублей, эти депутаты (как же не хочется этим ас-таки высоким словом их назвать!) всем доказали, что, когда речь идет о деньгах, то общественные интересы сразу оказываются побоку. Снова же верите? И снова – зря! Потому что, если вспомнить и слова этих господ на декабрьской сессии горсовета, когда они правдиво обосновывали свою точку

позиции. Существует в Саяногорске предприятие, могущее и уже осуществляющее пассажирские перевозки по маршруту Саяногорск – Черемушки комфортабельными РАФиками. Причем, стоимость здесь равняется пяти тысячам рублей за проезд, без всяких дотаций из городского бюджета. Речь идет об АООТ «АТП-2», известном саяногорцам как АТК-2 КГЭС, коллектив которого снискал себе заслуженную славу при строительстве СЧГЭС.

Хорошо это или плохо, что могущество монополиста не столь уж и неподвижно?

Я пенсионерка. Пенсия, как у всех, маленькая. Но, слава богу, помогают сыновья... Вот и в прошлом году они купили мне холодильник в магазине «Иней». Купили, но теперь боюсь: вдруг сломается. И где же мне его теперь ремонтировать — и на какие деньги? Сыновья же меня уверили — холодильнику будет целый год гарантии, то есть его будут бесплатно ремонтировать — так уверял при продаже Касимов, который был хозяином магазина. А я слышала, что магазин закрыт, а Касимов куда-то сбежал из города. И никому бесплатно ничего не делают.

Посоветуйте — как мне быть? Неужели здесь таких беззащитных, как я, снова обманули?

### ПИСЬМО В НОМЕР

## ЧТО ЖЕ ДЕЛАТЬ ДАЛЬШЕ?

Тем более, что я слышала, что Касимов сам хочет стать во главе города Саяногорска. Значит, он хочет обмануть не только покупателей, но и всех жителей?

**И. ФЕДОСОВА,**  
пенсионерка,  
бывшая учительница  
г. Саяногорск

**КОММЕНТАРИЙ РЕДАКЦИИ.** Вот такое полное письмо мы получили. Вопрос гарантийного ремон-

тования и учредителем (а не хозяином, как считает автор письма) с нарушением закона и, как редакции отметил юрист, — любой гражданин вправе обратиться в суд. Тем более, если нарушен закон, то любая сделка незаконна и по закону о защите прав потребителей и покупателей госпошлину в суд платить не надо.

А о том, что М.Л.Касимов хочет быть главой администрации нашего города, редакции ничего не известно, тем более что он сам утверждал обратное.

В этом году исполняется 16 лет Саяногорской Центральной городской библиотеке и ее 10-му филиалу. Много добрых мыслей и чувств родилось и рождается в сокровищнице интеллектуальных богатств — в библиотеке.

В наш суматошный век стрессов, всех мыслимых и немыслимых напряжений литература представляет собой целительный бальзам, живительный источник, освежающий родник — вот почему в наше время не застает народная тропа к библиотекам.

Я обращаюсь с детьми, лишенными возможности ходить (на всю жизнь), вообще передвигаться, заниматься с ними на дому. Желая хоть как-то облегчить их участь, я вот уже несколько лет выступаю в роли добровольного книгоноши — по их прось-

бе приношу им книги из ЦГБ, 6-го филиала, ЦДБ и школьных библиотек. Если бы вы только видели, как они читают, как ждут каждую новую книгу! Читают принесенные

библиотеку.

Хотелось бы отметить труд всех работников ЦГБ, 6-го филиала, ЦДБ, а в первую очередь Наталью Васильевну Мальцеву — директора Саяногорской Центральной библиотечной системы, Галину Петровну Чумак, Ирину Вениаминовну Волкову, Надежду Григорьевну Нохрину. Спасибо им огромнейшее! Особая благодарность также Ирине Иннокентьевне Волковой — из всех работников читального зала она воистину незаменима способна ответить на

каждый вопрос.

Как хорошо, что филиал получил помещение и стал для библиотек — это даже мысленно.

Сегодня люди сразу это.

И уже в который раз вспоминается вопрос: когда конец появится для Центральной библиотеки и ее читального зала?

Люди могли предположить, что не стесняясь друг друга,

— А БЕЗДА

— Спасибо

Как удивительно и счастливо совпадают школьные выпускные вечера с самыми короткими летними ночами, когда «одна заря сменила другую спешит, дав ночи полчаса». Но и на полчаса не затихнут всплески смеха и гитарный перезвон. Это наши с вами сыновья и дочери навсегда уходят из школы, навсегда уходят из детства. В последний раз услышат они обращенное к себе слово «дети». Наступит рассвет, и встретят его уже не школьники, с которых вроде бы и спрос невелик, а люди зрелые, с коих как раз и спросится.

Мы, взрослые, — гости на этом празднике юности. Но, глядя сквозь слезы умиления на таких еще странно неловких, угловатых в своих взрослых туалетах и прическах детей своих и внуков, разве не подводим мы вместе с ними некие итоги? Да, они выросли, но ведь это мы с вами, учителя, родители, бабушки и дедушки, их вырастили. Какими? Чему научили, к чему пристрастили, от чего отвратили? Семнадцать лет они брали то, что давали им государство и мы с вами. Иногда не полную чашу.

Были времена — документ об окончании школы многообещающе назывался аттестатом зрелости. Предполагалось, что обладатель этого документа готов к взрослой жизни во всех отношениях, и прежде всего в смысле гражданского становления. Сегодня юноши и девушки получают из рук директоров школ гербовую бумагу, куда более скромную — аттестат о среднем образо-

вании. И это, конечно, правильно. И все-таки как нужна нам с вами уверенность в том, что нарядные и вроде бы беспечные молодые люди готовы сегодня превратить в жизнь все свои замыслы, желания и надежды. Искреннего счастья пожелаем им в этом.

Может быть, только раз в году, в эту странную ночь, которую и ночью-то не назовешь, как-то особенно явственно, едва ли не

## ПРОЩАЙ, ШКОЛА

на ощупь ощущаешь связь времен. Мы прислушиваемся к молодым голосам, к звукам веселья, выплеснувшимся за стены школы и врывающимся в окна домов микрорайона, и, кажется, не целая жизнь, а всего лишь миг прошел с той июньской ночи, когда мы с вами вот также не могли расстаться с теми, с кем прожили рядом десять школьных лет, также бродили до утра, как бы не узнавая окрестных предметов, вспоминая мир нашего детства, знакомый до мелочей. Мало кто сердился на нас за то, что наши песни, шумные разговоры нарушили ночной покой: все понимали — такая ночь бывает раз в жизни.

Вот и мы с вами, глядя из окон на мальчиков и девочек, таких непохожих на нас и таких все равно родных, не будем сердиться. Давайте лучше с благодарностью вспоми-

ним тех, кто в июне 41-го едва успев проститься со школой, вышел на смертный бой. «Не ради славы — ради жизни на земле». Ради того, чтобы вот эти, нынешние, внуки тех, тогдаших, могли строить самые дерзкие планы и чтобы все в их жизни свершилось, как хочется, как мечтается.

Радость и грусть — вот главные краски этого праздника. Радуются и грустят наши дети, радуемся и грустим мы с вами. Чему радуемся, о чем грустим? Грустим, потому, что глядя на детей, вчера вроде бы маленьких, а сегодня уже взрослых, понимаем, что перевернута еще одна страница в нашей с вами жизни. Дети стали на год взрослее — мы с вами на год постарели, и, значит, в еще более дальнюю даль отодвинулись те времена, когда мы были молодыми и чушь прекрасную несли. Но и у радости нашей причина веская: как-никак позади главное дело жизни, выросли наши мальчики и девочки, вот-вот станут на собственное крыло.

Сколько добрых пожеланий, сколько напутствий услышат молодые люди в эту ночь! Не забывайте того, чему вас учили. И тех, кто вас учил. Гордитесь своим городом и школой! Никогда не забывайте родителей.

Пусть ценится и шумит до самого утра ваш прекрасный праздник прощания с детством. А расставалась на рассвете, взгляните в глаза друг другу и без слов поклянитесь, что будете такими, какими желают вам стать те, кто проводил вас в большую жизнь у школьного порога. Будьте высокими!

**В ПОЛКОВ,**  
директор средней школы № 7,  
заслуженный учитель школы  
Российской Федерации.

Елена КАБАЧКОВА  
ВАЛЕNTИНЕ  
КВАСЦОВОЙ

Это жизнь твою  
перечеркнуло  
лето не пришедшее...  
Держись.

Толи небо в речке  
утонуло.  
Толи волны захлестнули  
весь.

Всех прости, забытой  
синей птицей  
рассыпает росы на  
траву.

Странный сон все  
продолжает сниться.  
Может, сны ты видишь  
наяву?..

Пред собой склонила  
ветви ива.  
Уж не пасть тебе и не  
взлететь.

Жизнь промчалась  
слишком торопливо.  
И крылом глаза закрыла  
смерть...

14 июня 1996 г.

## ПОПРАВКА

В номере газеты за 30 мая т. г. в публикации «новости», помещенной на четвертой полосе, была допущена ошибка. Во втором абзаце неправильно названа фамилия победительницы. Вместо Олеся Ковальчук следует читать Олеся Каптырева.

весь Донбасс поднимал на гора уголь, вторая одна на всю Ивановскую область ткала паки из среднеазиатского хлопка, где трудилась а поте лица, там ведь жарко, комсомолка Мамлакат. Что же делали остальные? — пекуривали.

В детских садиках, я это хорошо помню, учили говорить детям хором, встав из-за стола — «Спасибо товарищу Сталину за наше счастье»! Нам, детям, было объявлено, что Ленин наш дедушка, а Сталин — родной

пить.

Закончилась война, народ победил. Огромное количество калек — безногих, безруких, безглазых, не было только безголовых, выправившись, воровало, играло на гармошках и пело на базарах, в трамваях, вокзалах и поездах. Они ездили по улицам городов на своих задницах, в лучшем случае на подшипниках и никому не было до них дела. Они считались людьми второго сорта, ворами и пьяницами, их за прещено было даже заме-

тишь.

Исчез тот мотив сдачи хлеба колхозами в «закрома родины». И если до войны и после нее наблюдался некоторый рост производства хлеба, то теперь с 60-х годов его производство начинает падать.

Был срочно выброшен лозунг «Добьемся производства хлеба уровня 1913 года». Ничего не добившись, лозунг скоро сняли. Даже разработка целины при огромных капиталовложениях ничего не дала. Хлеб стали закупать за границей, мы превратились в мирового нахлебника, а тут еще друзья-нахлебники: Куба, Северная Корея, Вьетнам и еще кто-то, один только черт, наверное, знает кто. Но партия, следуя заветам Ильича, дала слово, что через 20 лет мы будем жить при коммунизме. Это была, пожалуй, последняя мистификация отмирающего режима. Коммунизм пролетарскому обывателю представлялся примерно так: лежит он на горячей печи, за окном тихо, падает крупный снег, на полу под печкой кадка с солеными помидорами и жбан с самогоном. Наливает стакан, опрокидывает его, достает помидорку и, стражнувшись с нее влагу, бросает в то место, где растут зубы, мечтая при этом о том, как хорошо было бы объединиться пролетарием всех стран.

Не трудно представить себе, читатель, на сколько хватило бы мировых запасов жратвы и питья объединенным мечтателям. Им и невдомек, что печка остынет, помидоры кончатся, а самогон не из чего будет гнать. Некоторые задумались и вдруг заметили и задали себе вопрос — почему немцы и японцы, проиграв войну, стали жить лучше, чем до нее, а мы, выиграв, стали жить хуже?

И вот при пахане № 4

партия делает открытие: удовлетворить все возрастающие потребности трудящихся. Под давлением событий в Чехословакии, Венгрии, Польше пришло время выкинуть этот лозунг. Не верящих в него стали преследовать, но уже не расстреливали. Нашли простой и почти «гуманный» способ — психушка.

Но закупки хлеба возрастили, даже Куба требовала от нас канадской пшеницы. Какое-то время продержались за счет нефти, газа, дров, вот жаль только, что в наших лесах не растут германские ботинки «саламандра», английские пиджаки и ананасы. Но всему приходит конец. Поковыряв в носу, решили, что надо повернуть сибирские реки на юг, потом боролись с пьянством. Ох и почудили. И вот последний пахан наконец сказал: «Так жить больше нельзя, ребята!» Это было на первом съезде Советов в 1990 году. Как только он это выпалил, Великий Союз сразу же развалился, все разбежались по своим углам, вспомнили старые обиды. Без малого 75 лет жили в социалистическом реализме при демократическом централизме, придуманном Лениным-изобретателем. Даже мудрые члены Политбюро вряд ли смогли понять смысл этих двух загадочных определений. Думаю, что никакой загадки здесь нет, все проще.

Если проследить историю нашего быта с 17 года, заметим, что страна представляла в целом лагерь, противостоящий «тлетворному» влиянию запада. Внутри этого лагеря был разделен на два лагеря — заключенных и пока еще незаключенных. Это ответ на первую загадку. На вторую загадку ответ дает сам Ленин: в своей речи в 1922 году на съезде комсо-

мольских активистов он прямо заявил: «Каждый хороший коммунист должен быть чехистом». Каждому нормальному человеку понятно, что быть чехистом, не состоя в штате ВЧК, значит быть стукачом. В этом, наверное, и заключается смысл второго перла — нижестоящий партийный работник имеет право доносить на вышестоящего.

Коммунисты обвиняют в развале Союза Горбачева и Ельцина, последний, к тому же подписал Беловежское Соглашение. Но, как видно из написанного выше, любой нормальный, извините за банальность, человек, а не только юрист, поймет, что развал подготовили коммунисты и Беловежское Соглашение стало лишь юридическим документом на уровне международного права, позволяющим вновь образованным государствам вести нормальные экономические и политические отношения. В противном случае они были бы невозможны.

Недавно г-н Зюганов по ТВ почему-то с красным, как из бани, лицом, злым голосом выкрикнул свою программу: «Никто ни у кого отнимать ничего не будет!» Может быть, так и будет, раз сказал Зюганов — вождь партии. Но было убедительней, если бы он сослался на уже принятую Конституцию и вытекающие из нее законы.

И непонятно, на кого он обозлился — на тех, кто не будет грабить, или на тех, кого не будут грабить. А вот бывший председатель Верховного Совета т. Лукьянов по ТВ 19 мая прямо сказал, что в деле национализации имущества будет принимать участие весь народ! С приходом к власти коммунистов вряд ли прозаик Зюганов переняграст поэта Лукьянова.

В заключение добавлю, что вы, уважаемый читатель, знаете сами, что будет с приходом к власти коммунистов, вот только смею добавить, что в нашем городе снова останутся два пустых магазина: девяностажка и пятый, снова появятся словечки: дают, выбросили, достал и будем мы бегать между ними с трехлитровыми банками за обезжиренным молоком, жидким, как молоко, сметаной и глиняным хлебом, простоявая в очередях. И, наконец, ветеранам, пенсионерам, учителям, врачам и т.д. надо понять одну простую истину: будет наше промышленное и сельское хозяйство работать рентабельно, т.е. давать прибыль — значит будут пенсии и зарплата и не только вовремя, но даже и увеличиваться. В противном случае никакая партия и никакой вождь вам не поможет. Таков закон экономики.

Но для этого должны быть приняты законы, гарантирующие неприкосновенность собственности, которые, к сожалению, теперешняя Дума, являющаяся постоянно действующим парламентом коммунистов, целиком существующим на счет налогоплательщиков, никогда не примет.

Не существует ни практической, ни теоретической экономики, которая обеспечила бы социальное, а тем более коммунистическое равенство. Вот почему коммунисты не имеют, да и не могут иметь никакой экономической программы. Равенство может быть достигнуто только в раю и только Божьим промыслом.

Евгений ТАРЛАКОВ  
г. Саяногорск  
(Публикуется на правах рекламы)

